
1. Do you enjoy handwriting?

34 responses

2. Do you think your handwriting is legible (clear enough to read)?

34 responses

Kilbonane NS Handwriting Survey 2020 -
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3. Do you have a good sitting posture when writing?
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4. Do you use the correct grip when writing (tripod grip)?
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5. Do you think you write...
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